

Третья экспедиция к месту падения Витимского метеорита вылетит в Бодайбо 20 июля

20 июля в Бодайбо прибудет третья группа ученых, занимающихся поисками Витимского метеорита. Экспедиция из пяти человек присоединится к выехавшим 18 июля в Бодайбо шести ученым из Москвы и Иркутска. Об этом сообщил научный руководитель по астрономии первых двух экспедиций, директор астрономической обсерватории ИГУ Сергей Язев.

Как сообщалось ранее, 9 июля в Бодайбо прибыла экспедиция екатеринбургских ученых. Научный руководитель этой экспедиции - известный екатеринбургский ученый, член московского комитета по метеоритам Российской академии наук Виктор Граховский. Благодаря помощи работников старательской артели, 11 ученым и студентам Уральского государственного технического университета удалось подняться в верховья реки Тахтыги. В этом районе экспедиция стала лагерем, и на протяжении недели занимается поисками следов падения небесного тела.

18 июля в Бодайбо вылетели трое московских ученых. Это члены московского комитета по метеоритам Дмитрий Бадюков, Владимир Крючков и Альберт Абдражилов. Сопровождает москвичей Сергей Язев. Среди участников группы - журналист московского отделения «Комсомольской правды» и представитель иркутского астрономического клуба. Группа намерена сплавиться на катере по Витиму из Бодайбо в поселок Витимский.

20 июля в Бодайбо высадится вторая группа. Это сотрудники Иркутского Института геохимии - кандидат геолого-минералогических наук Сергей Ефремов, доктор геолого-минералогических наук Виктор Антипин и научный работник института Михаил Митичкин. Кроме того, в экспедиции участвуют два сотрудника Иркутского Института солнечно-земной физики – Антон Перов и Александр Летунов. Ученые повторят путь первой группы и присоединятся к коллегам. Уже 22 июля все участники экспедиции выйдут в тайгу на поиски метеорита.

- Цель экспедиции – поиск остатков метеорита. Весенняя экспедиция обнаружила несколько свидетельств того, что метеорит не полностью сгорел в атмосфере, а значит, отдельные его части могли упасть на землю. У нас есть предположение, что шансы найти остатки небесного тела все же есть, - сообщил Сергей Язев.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НАУКА, ИРКУТСК ☎ 3150 18.07.2003, 14:48 ⚡ 239

URL: <https://babr24.com/?ADE=8238> Bytes: 2077 / 2077 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)